

20.10.93

Лит. 293 - 1993 - 2001А - С.2
1242)



На прошлой неделе, когда выстрелы уже отгремели, а предвыборная кампания еще не началась, но чрезвычайное положение оставалось в силе, в московском театре «Ленком» состоялся юбилейный вечер Марка Захарова. Это был первый в России юбилей, где все — и мэры Москвы и Санкт-Петербур-

бурга, и артисты, и многочисленные друзья, поздравившие выдающегося режиссера и члена Президентского совета, должны были строго придерживаться регламента, установленного комендантом Москвы. Но это никому и ничему не помешало. Юбилей удался на славу.

Фото Александра СТЕРНИНА

Захаров Марк